

УСПЕХА В ПОИСКЕ!

Бакинцы уже познакомились с гастрольным репертуаром Русского драматического театра Эстонской ССР. Они горячо приняли искусство таллинцев и оценили яркие актерские работы — народного артиста Эстонской ССР Леонида Шевцова и заслуженной артистки республики Тамары Солодниковой в «Блаженном острове» и «Святой Сусанне, или Школе мастеров», народного артиста республики Евгения Власова в «Гнезде глухаря», Александра Рязанцева в «Смотрите, кто пришел», Светланы Орловой в «Трамвае «Желание» и других.

Естественно, что нынешняя афиша — это далеко не все, созданное коллективом за последние годы. Но и спектакли, показанные на бакинской сцене, свидетельствуют о том, что в театре идет неустанный поиск проблемной драматургии, интересных сценических решений, новых актерских возможностей. Одним словом, идет сложный процесс формирования творческого лица театра.

Об этом шел разговор во время встречи таллинцев с журналистами «Бакинского рабочего». Гости редакции —

главный режиссер театра Николай Михайлович Шейко, заслуженная артистка Эстонской ССР Тамара Солодникова, народный артист республики Евгений Власов, режиссер Александр Цукерман, артисты Александр Рязанцев и Владимир Лаптев — рассказали о работе театра, о планах на ближайший сезон, о доброжелательном отношении бакинских зрителей. Состоялся интересный и полезный диалог.

Редакция благодарит всех участников встречи.

На снимке: в конференц-зале редакции «Бакинского рабочего» — главный режиссер Русского драматического театра Эстонской ССР Н. ШЕЙКО, народный артист республики Е. ВЛАСОВ, режиссер А. ЦУКЕРМАН, заслуженная артистка Эстонской ССР Т. СОЛОДНИКОВА, артисты А. РЯЗАНЦЕВ и В. ЛАПТЕВ.

Фото Г. Фирстова.



КОН. ИЛИ Н. Т.
ИЛИ В. СОЛОДНИКОВА